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Key:

Recurring traffic 
congestion

! Traffic is the biggest concern with over 66% 
responses rating it extremely concerning.

Maintenance costs due to 
age structural components 

of the interchange

Left hand exits 
and entrances

This issue concerned survey 
respondents the least.!

Lack of breakdown 
lanes & substandard 

shoulder widths

Inadequate merge/
diverge distances

Crash rate

Closely spaced 
exits and entrances

While most of the 100 people surveyed rated the Mixmaster’s issues 
extremely concerning, the graph below breaks down all the responses 
from each question.

You  
answered.

We asked.

We wanted to know what 
issues concern community 
members the most when it 
comes to the Mixmaster, the 
I-84/Route 8 interchange in 
Waterbury. See how people 
rated their concerns here, in 
the survey results.

We want to hear from you!
For more information on the New Mix 
project, visit newmixwaterbury.com  
or follow us @newmixwaterbury  
on Facebook, Instagram, Twitter,  
and YouTube.


